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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető 
miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Hosszú távon is fenntartható az időseket segítő 
Gondosóra Program?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Az  idős  emberek  biztonsága  érdekében  tavaly,  kormányzati  támogatással  létrejött  a  Gondosóra
Program. Ez az európai szinten is egyedülálló kezdeményezés egy ingyenesen igénybe vehető, 65
év felett alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás. Célja, hogy az idősek szükség esetén egy órán
lévő gomb megnyomásával jelezni tudják segítségkérési szándékukat.

Sajnos olyan időket élünk, ahol a családok elszakadtak egymástól, a távol élő családtag segítése,
gondozása  nehezebbé  vált.  Az  egyedül  élő  idős  emberek  sokszor  félelmet,  bizonytalanságot
éreznek, ezért az ő megsegítésük, támogatásuk kiemelten fontos feladatunk. A Gondosóra Program
abban segíti  az időseket,  hogy probléma, vagy baj esetén egyszerűen, egyetlen gombnyomással
értesíteni tudják azt a személyt, aki gyorsan tud nekik segíteni. Az időseknek nem kell mást tenniük,
mint karon, vagy nyakban viselni a díjmentes jelzőeszközt. A szolgáltatással a generációk közötti
szakadékok áthidalását segítjük, lehetőséget adunk egy olyan törődésre, amely a mélyebb emberi
kapcsolatok  kialakítását  szolgálja.  A  segítő  családtagok,  rokonok,  ismerősök,  szomszédok
rendelkezésre  állásának  és  a  Gondosóra  Programnak  köszönhetően  a  segítségnyújtás  a  nap  24
órájában megvalósulhat.

Mára már több mint 500 ezer idős ember vette igénybe ezt a szolgáltatást és a visszajelzések szerint
ezek az emberek elégedettek, nyugodtak és biztonságban érzik magukat. A Gondosóra program egy
újabb  bizonyíték  arra,  hogy  a  kormány  nem  hagyja  cserben  az  időseket,  sorozatos  segítő
intézkedéseivel  megbecsüli,  védi  és  segíti  őket.  Az  ilyen  és  ehhez  hasonló  felelősségteljes



intézkedések azok, amelyekre igazán nagy szükség van.

 

A fentiek alapján kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

„Hosszú távon is fenntartható az időseket segítő Gondosóra Program?”
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